1. Relaciona as duas columnas mediante frechas.

Pireneos e e Separan o val do Texo e o do Guadiana.
Sistema Central o e Achase no arquipélago canario.
Montes de Le6n e e Separan Espaia de Francia.
Montes de Toledo e e Separa as submesetas norte e sur.
Teide o e Separan a Meseta de Galicia.

2. Relaciona cada forma do relevo costeiro co debuxo que corresponde.
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3. Nesta descricion das costas espafiolas caeron algunhas palabras que quedaron
amontoadas. Colocaas no lugar correcto para completar as oracions.

e Acosta ......ccoeviiiiiiiii, esténdese desde a desembocadura do rio Bidasoa, no limite
con Franciaataapuntade ... , en Galicia.

o AcoSta .....cooviiiii de Galicia abarca desde a punta de Estaca de Bares
ata a desembocadura do rio Mino, no limite con .............oovinene.. .. , € a costa atlantica de
....................... desde a desembocadura do rio Guadiana, no limite con Portugal ata a

e Acosta .....covviiiiiii esténdese desde a ..o ata o
limite con Francia, e inclie tamén as costas de ......cooiiiiiiiiiinn... e as

Punta de Tarifa Ceuta e Melilla Estaca de Bares Punta de Tarifa Portugal Atlantica

Andalucia Mediterranea Cantébrica lllas Baleares



4. Escribe sobre este mapa da Peninsula Ibérica os numeros dos seguintes elementos onde
corresponda.

. Depresion do Guadalquivir
. Depresion do Ebro

. Sistema Central

. Cordilleira Cantabrica

. Sistemas Béticos

. Serra Tramuntana

. Montes de Toledo

. Sistema Ibérico
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. Macizo Galaico
10. Teide

11. Montes Vascos

12. Pireneos

5. Relaciona mediante frechas las dos columnas.

e Cabo de Gata

Costa atlantica

e Cabo de Fisterra

Costa mediterranea * Delta do Ebro

e Golfo de Biscaia

Costa cantabrica

e Baia de Cadiz

Cabo de Pefas

6.- Observa a escala do mapa e calcula a distancia que hai entre os puntos A e B.

Distancia en cm:

Distancia en km:

1:500.000



7.- Completa e colorea
a) De azul, os paises fundadores da CEE €N 1057 : ... ...t
b) En vermello, 0S que entrarOn €N 107 3. .. .. e
c) Enmarronoque ofixoen 1981: ............cccveninnnnn.
d) Enverde os que 0 fixeron €n 1986: ........cciuiiiiiiiiiiii e
e) De laranxa, asa incorporacions do 1995: ........ ..o
f) De rosa, 0S NOVOS PAISES A0 2004 ... .uuii e
g) En amarelo a incorporacion de 2007: ..........ccccoeeivininininennnn.

h) E, de morado, o pais que entrou en 2013: ...........ccoviiiiiininannnn
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8.- Responde

Que moeda comun tefien gran parte dos paises da UE? .......ooiiiiiiiii e
Con que nome se cofiece & CEE dende 19927 ...t
Como se chama o tratado co que comezou a historia da UE? .........coiiiiiiiiiiii e

Cantos paises forman parte, actualmente, da UE? ..........ooiiiiiiii e



